
Занятие по художественно-эстетическому развитию(лепка) 

 

Тема: «Детский сад» 

Цель: используя знакомые приемы лепки слепить солнышко, дом травку 

цветы и т.д. 

Материал: пластилин, картон, доска для лепки, стеки 

Ход занятия 

Прочитайте ребенку стихотворение: 

Есть на свете где-то сад, в этот сад идти я рад. 

Здесь я летом и зимой, все друзья мои со мной. 

Здесь растут не вишенки – Анечки и Машеньки, 

И шумят не веточки – Лени, Вани, Тонечки. 

Наш любимый садовод всех по именам зовет. 

Побеседуйте с ребенком: 

Про какой сад говорится в стихотворении? Для чего он нужен? Как 

называется ваш детский сад? Как называется группа, в которую ты ходишь? 

(группа «Звездочки») Кто вас встречает каждое утро в саду, кто они и что 

делают? Что ты делаешь в саду? Тебе нравится ходить в детский сад? 

Предложите ребенку слепить наш детский сад. 

Основные приемы лепки:  

Скатывание – берем небольшой кусок пластилина и круговыми движениями 

скатываем шарик между ладонями; 

Сплющивание – чтобы получить лепешку или диск, сначала скатываем 

шарик, затем сдавливаем его ладонями или пальцами; 

Раскатывание – формируем «колбаски» путем раскатывания между 

ладонями 

Покажите и объясните, как можно слепить. 

Дом можно слепить, используя «колбаски», солнышко – из диска, лучи – 

«колбаски», трава – размазывание пластилина и т.д. (Приложение 1) 

Проявите фантазию! 

Пальчиковая гимнастика 

Детки в садике живут, здесь играют и поют – хлопки 

Здесь друзей себе находят, на прогулку вместе ходят – сжимают и 

разжимают кулачки 

Детский сад-второй наш дом. Как тепло, уютно в нем! – хлопки 



 

Предложите ребенку выбрать любую технику и самостоятельно 

выполнить работу. 

Похвалите ребенка! 

 

 

Приложение 

 

 


